



SEGUNDO ANIVERSARIO. Con una conferencia del Lic. Roberto Ortiz Avalos sobre aspectos económicos de nuestro país, el Partido Liberación celebró su Segundo Aniversario. Se rindió un minuto de silencio por la muerte de miembros del ese Partido. Al centro, Sr. Hugo Barrera, Srío. general.

Denuncian Campaña Política de FINATA

Acusación a los dirigentes de la Financiera de Tierras Agrícolas (FINATA), de estar abriendo una campaña política, con el supuesto pago a los agricultores que han sido despojados de sus tierras y la consabida "distribución de parcelas a campesinos de limitados recursos", hace el señor Baltazar Ayala, en nota enviada a EL DIARIO DE HOY.

Dice el señor Ayala que respalda en todo su contenido las declaraciones hechas a EL DIARIO DE HOY por el Dr. Juan Doño Altamirano, quien

asegura que, por la falta de tribunales agrarios, se están cometiendo muchas arbitrariedades en nuestro país.

Según se ha denunciado, con procedimientos administrativos se condena a tal o cual terrateniente a perder sus bienes y a entregarlos a ese "monstruo" llamado FINATA, que se encuentra en manos de gente inexperta, "pero de confianza de Rey Prendes y de Napoleón Duarte, de quienes reciben directrices sobre cuando y como realizar campaña de distribución de tierras que

favorezcan la imagen del Partido Demócrata Cristiano".

"Los preocupante es la irresponsabilidad de los señores directivos de FINATA, un señor Arévalo y un arquitecto Víctor Hugo Valenzuela, ambos ilustres desconocidos, pero con suficientes agallas para engañar al pueblo diciendo que diariamente esa entidad está entregando títulos de propiedad a los beneficiarios y que está pagando millonadas a los expropiados", dice el señor

—Favor pase a la página 23.

Datos Secretos del FSLN:

Concesiones Temporales se Harían Para Ganar Tiempo

Como parte de la demagogia que utilizan los marxistas, el Frente Sandinista de Liberación Nacional está dispuesto a negociar y hacer algunas concesiones tempo-

rales, con el objeto de ganar tiempo y consolidar el comunismo, según el documento preparado por la Comisión Conjunta.

—Favor pase a la página 27.

Continúa Robo y Violación Correspondencia en Correo

A pesar de que la Dirección de Correos ha destituido a más de 40 empleados implicados en la violación de la correspondencia y que hay otros 20 procesados por

iguales delitos, las autoridades no logran capturar a los cabecillas de la banda que se dedica a violar cartas y robar di-

—Favor pase a la página 23.

En San Miguel:

Sector Productivo Pide Créditos Preferenciales

La suspensión de los juicios sobre reclamos de obligaciones a naturales y jurídicas, la creación de un esquema financiero de saldos insoluto con un plazo hasta por 25 años y la designación de nuevas líneas

crediticias preferenciales, piden miembros de la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de las Zona Oriental.

La entidad formuló sus peticiones durante una

—Favor pase a la página 23.

Estrategia de la Hambruna Practican en Universidad

"La Estrategia de la Hambruna" están empleando las autoridades de la Universidad Nacional entre todos sus empleados, para doblegar sus conciencias, según fuentes universitarias que prefieren omitir sus

nombres en vista del peligro que corren si se hace pública su identidad.

Señalan los informantes que aun cuando la Universidad de El Salva-

—Favor pase a la página 27.

Oposición Elige Terna Para Comisión Reconciliatoria

Después de varias reuniones, ocho partidos políticos de oposición eligieron ayer la terna para integrar la Comisión de Reconciliación Nacional, como parte del Plan de Paz Centroamericano firmado por los presiden-

tes del área. El Lic. Alfredo Cristiani, presidente de ARENA; el coronel Roberto Escobar García, de PAISA, y el Dr. Mario Reni Roldán, secretario gene-

—Favor pase a la página 23.



Luz María Hernández Castro, originaria de Candelaria de la Frontera, Santa Ana, reside con una familia en Yuscarán, El Paraíso, Honduras, y espera conocer a su único hijo.

Infortunada Enana en Honduras Busca a Hijo

La triste historia de Luz María Hernández, una enanita salvadoreña residente en Honduras, es descrita por la revista "Día 7", del colega La Tribuna, de San Pedro Sula, para que la compatriota pueda saber del paradero de su hijo y reunirse con él.

Señala el diario en su reportaje, que hace unos setenta u ochenta años nació en Candelaria de la Frontera, en el departamento de Santa Ana, una criatura que por las deformaciones de su cuerpo, desde que vio la luz, fue objeto de la repulsa de sus parientes y aun de sus propios padres.

La madre regaló a la niña a la abuela paterna y se olvidó de la existencia de la pequeña. "Luz María jamás volvió a saber de sus padres".

"Y la vida de aquella pequeña se convirtió en la de 'un cachorro' que pasa regalado de unos a otros", se dice.

Cuando la abuela de Luz María estaba agonizando, la dejó al cuidado de la madrina de la niña, con quien la pequeña se hizo adolescente, en la ciudad de Santa Ana.

"Antes de cumplir los 16 años, aquella enana tuvo un terrible accidente que le dejó fracturada y su madrina se vio obligada a ingresarla al hospital San Juan de Dios". En esta oportunidad, dice el relato, un hombre abusó de la muchacha y ésta quedó embarazada. Esto provocó en ella graves trastornos mentales que aumentaron el calvario en su vida. Para que diera a

—Favor pase a la página 23.

Embajada no Sabe Fecha Comicios C.A.

La embajada de Guatemala reitera que aún no ha sido definida la fecha en que se llevarán a cabo las elecciones simultáneas para elegir a los diputados del Parlamento Centroamericano, tal como lo informó EL DIARIO DE HOY.

En una nota en la cual se refiere a la reciente visita que hizo a nuestro país el Vicepresidente guatemalteco Roberto Carpio Nicolle, la embajada afirma que "las elecciones se realizarán simultáneamente en todos los países de América Central en el primer semestre de 1988, en la fecha que oportunamen-

—Favor pase a la página 27.



GANADORES DE CONCURSO. Los estudiantes Héctor López y Alejandro Hernández, del Bachillerato en Arte del Instituto de Formación Artística, fueron los triunfadores en el concurso organizado por ASPAE, en la creación del afiche del 2º Congreso Nacional de Profesionales en Admón. de Empresas, que se realizará en esta capital. Izq. a derecha: Juan Fernando Castro, Zonia de Agullar, Iván López (1er. lugar), Carlos Arturo Flores (Pde.), Oscar Roberto Hernández, Alejandro Hernández (2º lugar) y Rhina Estela Amaya.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 56.